

骑车逆行不听劝 咬伤执勤交警

市区一女子被采取刑事强制措施

□记者 刘蓓

本报讯 8月8日上午,在市区开源路与和顺路交叉口,一女子骑电动自行车逆行被执勤交警拦停后咬伤交警,并揪住交警的警服不放,对交警进行抓挠等行为。目前,涉事女子已被公安机关采取刑事强制措施。

当天上午11点多,市公安局交通管

理支队漯河大队交警正在该路口执勤,看到一中年女子骑电动自行车沿开源路东侧由北向南逆向行驶,遂上前将其拦停,并纠正其交通违法行为。

面对执勤交警的劝导,该女子一开始较为配合,按照交警的指引调头返回,但走了一段距离后又折返回来。执勤交警见状再次将其拦停。此时,该女子突然情绪激动,不但不予配合,而且

态度蛮横,趁着执勤交警为其指路时,朝交警的左手腕猛咬一口。

因事发突然,执勤交警来不及躲避,手腕上被咬出深深的血痕。执勤交警随即对该女子进行警告,但该女子不仅没有停下,反而跳下电动自行车揪住执勤交警的警服不放,对交警进行抓挠、拳打脚踢等行为。

考虑到对方是女性,执勤交警克制

情绪,一直躲避忍让。此时,有不少围观群众纷纷指责该女子的不理智行为,并拨打了110报警电话。随后,市公安局漯河分局马庄派出所民警赶到现场将该女子带离。

经医院检查,执勤交警左手腕被咬伤,手臂、脖子等多处软组织受伤。目前,涉事女子已被公安机关采取刑事强制措施,案件正在办理中。

贡献青春力量

8月9日上午,新华区光明路街道迎宾社区,大学生志愿者参与环境卫生整治。暑假期间,迎宾社区号召、鼓励家在该社区的大学生积极参与创文活动。

本报记者 高红侠 摄



北影毕业作品 昨在郟县开机

讲述青春校园故事

□记者 张鸿雨 通讯员 周洋鹏

本报讯 8月9日上午,北京电影学院研究生毕业联合作品《鸽子的羽毛亮了》在郟县西关回族学校举行开机仪式。

据了解,《鸽子的羽毛亮了》改编自作家杨向荣的同名小说,讲述的是青春校园故事。微电影《鸽子的羽毛亮了》由北京电影学院和青年电影制片厂共同出品,郟县县委宣传部、郟县龙山街道、郟县教育体育局、郟县文化广电和旅游局等指导。

车开走了,掉落一万元现金

市民常女士捡起来交到派出所

□记者 毛玺玺

本报讯 8月8日下午,在市公安局新华分局光明路派出所,市民张先生一手拉着民警,一手拉着一位女士,连连鞠躬致谢。

据介绍,8月6日,张先生驾车在市

区园林路临时停车购物,开门时不慎将驾驶座上—个信封碰掉在车外,信封里装着一万元现金。张先生未发现信封掉落,购物后驾车离去。市民常秀花看到了信封,紧走两步和其他路人一起整理好散落的现金,装入信封,来到光明路派出所交给值班民警。

光明路派出所教导员路帅当即带人查看事发路段监控并调查访问,最终确定了失主的车辆信息。

常秀花是退休工人,家住中国平煤神马七矿家属院。8月8日下午,张先生来到光明路派出所领取失物,并对常秀花和民警表示感谢。

通往楼顶的“安全门”安装好了

郟县龙山街道“民生急难当即办”

□记者 王代诺

本报讯 “一天时间不到,楼顶防盗门就安装好了,真得好好感谢咱街道热线办和社区的干部们。”8月9日,郟县龙山街道一号公馆小区业主林女士紧握着迎宾街社区负责人的手,感激地说。

近日,龙山街道热线工作人员接到市12345民呼必应平台派发的工单:一号公馆小区业主反映,其所住的6楼通往楼顶平台的安全防盗门未安装,小孙子经常偷跑到楼顶

玩,很不安全,希望能尽快安装好安全门。

龙山街道立即启动“民生急难当即办”流程,10分钟内下发督办通知。迎宾街社区接到通知后,分管一号公馆网格区域的干部王宏伟30分钟内就赶到现场,联系诉求人并约谈小区物业管理方。

小区物业负责人称,林女士所反映的问题,他们正在处理,新定购的大门即将到货。在社区的督促下,物业公司安排工作人员连夜将安全防盗门安装到位。

龙山街道位于郟县县城中心地带,人口密度高,商业区和居民区交错,民生诉求较多。对此,该街道在热线办理过程中,逐步探索出“民生急难当即办”流程,对影响居民生活的急难事项,要求10分钟内将督办通知下达所属社区,社区接诉后30分钟内必须赶到现场,无特殊情况,处理诉求事项做到不过夜。

今年以来,该街道累计处理背街小巷窞井盖破损、路灯不亮、突发邻里纠纷等急难类诉求事项212件,深受辖区居民好评。



城市留言板 4940000

商贩占道影响通行

市民张先生来电:市区稻香路与平安大道交叉口每天早上商贩占道经营,严重影响车辆和行人通行。

绿植太高遮挡视线

微友“水中月”留言:市区建设路与长安大道交叉口立交桥西南角,绿化带内植被长得太高太茂盛,遮挡司机和行人视线,该修剪了。

窞井盖下陷有隐患

微友“婷”留言:市区新华路南段回力鞋店对面人行道旁有两个下水道的窞井盖下陷严重,下雨时积水淹没井盖,存在安全隐患。

垃圾桶已挪位置

8月4日,本栏目刊登了市民王女士来电:市区五一路中东小区东区19号楼一楼门前摆放着五六个垃圾桶,天热气味难闻,附近居民不敢开窗,建议摆放到其他位置。

8月9日上午,反映人向本报热线办称,垃圾桶已经摆放到其他位置,对本报表示感谢。

谁的眼镜丢了?

市民沈先生在市区凌云路与民祥街交叉口中国平煤神马阳光物业门口附近捡到一副眼镜,请失主拨打电话13781866630联系认领。

(本报热线办 鲁俊励 李金鸽)